
一般社団法人日本ゴールボール協会
会 長　　　梶 本　　美 智 子
( 公 印 略 )　　
大会開催のご案内
拝啓
時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます 。
日頃より視覚障害者スポーツの普及と啓発にご理解とご尽力をいただき、まことにありがとうございます。
一般社団法人日本ゴールボール協会では、「2021チャレンジゴールボール東海大会Supported by 日本郵便」を別添要項の通り開催いたします。新型コロナ感染症により、社会全体が自粛ムードではあります。その渦中での大会開催であるため、感染予防にはできる限りの配慮をいたしますが、場合によってはやむなく中止とせざるを得ないことも想定されます。
つきましては、本会の主旨にご賛同いただける皆様の参加をお願い申し上げます。
なお、大会前半には競技体験会を行いますので、初心者の方々にも挑戦していただけるものと考えております。
一人でも多くの方々にゴールボール競技を知って頂きたく、本会は普及活動の取り組みを進めておりますので、あたたかいご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。
敬具
記
添付資料
「2021チャレンジゴールボール東海大会 Supported by 日本郵便」
・大会要項
・大会規定
・参加申込書
・体調確認表
問合せ　　　一般社団法人日本ゴールボール協会　技術部
E-mail：eng_japangoalball@jgba.or.jp
